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Ata da 2ª (segunda) sessão ordinária, do 2º (segundo) período, do 2º (segundo) ano, 

da 14ª (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de Trindade - PE, realizada no dia 

26 (vinte e seis) de abril de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de abril de 2022, às 16 horas e 20 minutos, reuniu-

se a Câmara de Trindade, sob ja presidência do vereador Ubirajara Araripe Andrade, 

secretariado pelos vereadores Alecxandro Mariano de Oliveira e Emílio Leocádio Miranda 

Parente. Presentes os vereadores Kilon Peixoto de Alencar Neto, Jaécio Bizarro Almeida 

Sá, Havana Helena de Farias, Everaldo Antônio da Silva, Francisco Leite Monteiro e Maria 

Cacilda Batista Granja. Ausentes os vereadores Francisco de Assis Pereira Freire, Allan 

Johnes de Moraes Galdino, Divaldo Moraes de Barros e Leomar Silva Cavalcante. 

Verificado quórum legal o senhor presidente declarou aberta a sessão, colocou em votação 

as atas das duas últimas reuniões, que foram aprovadas por todos, em seguida solicitou a 

leitura das correspondências e das matérias apresentadas para a sessão. O vereador Jaécio 

Sá justificou a ausência do vereador Divaldo Barros, e comunicou que a sessão será 

transmitida na íntegra pela rádio Pop Brasil. Não havendo matérias do Poder Executivo, 

passaram as matérias do Poder Legislativo. Foi colocado em votação o Requerimento nº 

10/2022, de autoria do Vereador Jaécio Sá, propondo ao Executivo Municipal que conceda 

incentivo aos atletas em geral, de diversas modalidades de esportes, que representam o 

município em competições, visto que muitos tem dificuldades financeiras ao se deslocar 

para outras cidades e outros estados, sendo o requerimento aprovado por todos. Passaram a 

votação do Requerimento nº 11/2022, de autoria do Vereador Jaécio Sá, solicitando a 

Polícia Militar, a intensificação das rondas, tanto na cidade, como nos bairros, vilas, 

povoados e sítios do município, devido ao crescente número de assaltos, de roubos de 

motos e de violência em geral no município, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Foi colocado em votação o Requerimento nº 12/2022, de autoria do Vereador Jaécio Sá, 

solicitando ao Executivo Municipal a instalação de estacionamentos para bicicletas 

(bicicletário) em pontos estratégicos da cidade, a exemplo de praças, avenidas e escolas, 

assim como a criação de ciclovias nas principais ruas e nas avenidas da cidade, o 

requerimento foi aprovado por todos. Na Ordem do Dia foi passada a palavra ao vereador 

Kilon Peixoto que cobrou o pagamento dos precatórios dos professores. Lamentou o 

aumento da violência, do número de assaltos e roubos de motos e de chácaras. Informou 

que na próxima reunião entrará com um requerimento solicitando que o Comandante 

regional da Polícia Militar, participe de uma reunião para terem um feedback do que está 

acontecendo. Aconselhou as pessoas buscarem a Deus e conhecerem a Sua palavra. O 

vereador Francisco Monteiro disse concordar com a participação do Comandante da Polícia 

Militar. Comentou sobre os transtornos causados pelas chuvas nas estradas da Zona Rural. 

Relatou que esteve em contato com assessor jurídico da Casa, tratando dos Projetos das 

criações dos Distritos do Município. A vereadora Havana Helena falou sobre a reunião que 
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houve com o pré-candidato a governador do estado, Miguel Coelho. Relatou que participou 

da inauguração do Serviço de Convivência para pessoas da 3ª idade, na Secretaria de Ação 

Social. Comentou que está havendo aulas de artesanato na SEDUC e parabenizou a ação. O 

vereador Emílio Leocádio falou sobre a realização do evento de ciclismo que acontecerá 

em novembro de 2022, parabenizou o organizador, Ciro Coutinho, e pediu a divulgação do 

evento pelos demais vereadores. Falou sobre os precatórios e da expectativa dos 

professores para receberem o pagamento. Discursou sobre o aumento da violência no 

município. Falou sobre a PEC 09/2022 que será votada no senado em maio, e entre outros 

temas, atualizará os salários dos agentes comunitários de saúde e agentes de endemias.  

Parabenizou a Casa pela transmissão da sessão pela rádio, chegando assim às pessoas da 

zona rural. O vereador Alecxandro Mariano ressaltou que faltam maquinários no município 

para atender às demandas neste período de chuvas, e não tem como atender a todos de uma 

vez, e sim por etapas. Pediu aos vereadores que se unam para buscarem apoio dos 

deputados e consigam trazer mais máquinas para o município. Informou que do dia 29 de 

abril a 1º de maio acontecerá no município o 3º encontro de paramotores, parabenizou o 

organizador Rafael pelo trabalho. O vereador Ubirajara Araripe parabenizou o vereador 

Jaécio pelos seus requerimentos, lamentou a violência no município e pediu que a PM 

amplie a segurança. Relatou ter ouvido comentários de que a prefeita iria vetar a emenda do 

Vereador Freire ao Projeto do piso salarial dos professores, e disse esperar que isso não 

ocorra.  

Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a sessão, e convocada a próxima para 

terça-feira dia 03 do mês de Maio do ano em curso no horário regimental.  

Para constar foi lavrada a presente ata que será assinada pela mesa diretora e pelos 

vereadores presentes.  
 

Ata Aprovada em _____ / _____ / 2022.  
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